PRIVACY POLICY

Effective Date: 2024-12-06 Updated On: 2024-12-06

This Privacy Policy explains the policy of Stokvis Tapes Benelux B.V. regarding the collection and use of the data we collect when you access https://stokvistapes.nl/ (the "Service"). This Privacy Policy describes your privacy rights and how you are protected under privacy laws.

By using our Service, you agree to the collection and use of your data in accordance with this Privacy Policy. Please do not use our Service if you do not agree to the collection and use of your data as described in this Privacy Policy.

Stokvis Tapes Benelux B.V. may modify this Privacy Policy at any time without prior notice. Stokvis Tapes Benelux B.V. will post the updated Privacy Policy on the https://stokvistapes.nl/ website.

COLLECTION AND USE OF YOUR PERSONAL DATA DATA WE COLLECT

When you use our Service, you may be asked to provide personal data used to contact or identify you. https://stokvistapes.nl/ collects the following data:

- Usage Data
- Name
- Email Address
- Phone Number

Usage Data includes:

- Internet Protocol (IP) address of the computers accessing the site
- Website requests
- Referring web pages
- Browser used to access the website
- Time and date of access

HOW DO WE COLLECT DATA?

https://stokvistapes.nl/ collects and receives information from you in the following ways:

- When you fill out a registration form or otherwise provide your personal data.
- When you use our Service.

Your information is retained for 120 day(s) after you deactivate your account. Your data may be retained longer for reporting or record-keeping in accordance with applicable laws. Data that does not personally identify you may be stored indefinitely.

HOW DO WE USE YOUR DATA?

https://stokvistapes.nl/ may use your data for the following purposes:

- To provide and maintain our Service, as well as monitor the usage of our Service.
- For other purposes. Stokvis Tapes Benelux B.V. uses your data for analytics to identify
 usage trends or evaluate the effectiveness of our marketing campaigns when deemed
 appropriate. We use your data to evaluate and improve our Service, products, services,
 and marketing efforts.
- To manage your account. Your personal data may grant access to several features of our Service available to registered users.
- For the performance of a contract. Your personal data helps in the development, execution, and fulfillment of a purchase contract for products or services you have purchased through our Service.
- To contact you. Stokvis Tapes Benelux B.V. will contact you via email, phone, SMS, or other forms of electronic communication regarding features, products, services, or security updates when necessary or reasonable.
- Marketing and promotional initiatives. Stokvis Tapes Benelux B.V. uses non-specific information collected about you to enhance our marketing efforts.
- Targeted advertising. Your personal data is used to improve advertising efforts relevant to your specific interests.
- Administrative information. Your personal data is used in the operation of our website administration.

HOW DO WE SHARE YOUR DATA?

Stokvis Tapes Benelux B.V. shares your information, if applicable, in the following situations:

- With your consent. Stokvis Tapes Benelux B.V. shares your data for any purpose with your explicit consent.
- For business transfers. Your data is shared in the event of a merger, sale of company assets, financing, or acquisition of all or a portion of our business by another company.

SHARING WITH THIRD PARTIES Any third party with whom we share your information must disclose the purpose for which they intend to use your information. They may retain your information only for the duration disclosed when requesting or receiving such information. The external service provider may not further collect, sell, or use your personal information except as necessary to achieve the stated purpose.

Your data may be shared with a third party for the following reasons:

- Analytics information. Your information may be shared with online analytics tools to track and analyze website traffic.
- Improving targeted advertising campaigns. Stokvis Tapes Benelux B.V. partners with third-party service providers to improve targeted advertising campaigns.

If you choose to provide such data during registration or otherwise, you consent to Stokvis Tapes Benelux B.V. using, sharing, and storing that information in accordance with this Privacy Policy.

Your data may be disclosed for additional reasons, including:

- Compliance with applicable laws, regulations, or court orders.
- Responding to claims that your use of our Service violates the rights of third parties.
- Enforcing agreements you enter into with us, including this Privacy Policy.

COOKIES

Cookies are small text files placed on your computer by websites you visit. Websites use cookies to help users navigate efficiently and perform certain functions. Cookies necessary for the website's basic functionality can be placed without your consent. All other cookies require approval before being placed in the browser.

- Strictly Necessary. Strictly necessary cookies enable core website functionalities such as user login and account management. The website cannot function properly without these cookies.
- Performance. Performance cookies are used to see how visitors use the website, e.g., analytics cookies. These cookies cannot be used to directly identify a specific visitor.
- Targeting. Targeting cookies are used to identify visitors across different websites, e.g., content partner websites, or as part of banner networks. These cookies can be used by companies to create a profile of visitors' interests or display relevant ads on other websites.
- Functional. Functional cookies are used to remember visitor information on the website, e.g., language, time zone, and enhanced content.

SECURITY

The security of your data is important to us. https://stokvistapes.nl/ employs a range of security measures to prevent misuse, loss, or alteration of the data you have provided to us. However, as we cannot guarantee the security of the data you provide, you access our Service at your own risk.

Stokvis Tapes Benelux B.V. is not responsible for the performance of websites operated by third parties or your interactions with such websites. When you leave this website, we encourage you to review the privacy practices of other websites you visit and determine their suitability.

CONTACT US

If you have questions, you can contact us as follows:

Name: Stokvis Tapes Benelux B.V.

Address: Van Hennaertweg 10, 2952 CA, Alblasserdam, Netherlands

Email: info@stokvistapes.nl Website: https://stokvistapes.nl/ Phone Number: +31 078 699 2100